

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球

來源 民生報 日期 740425 版面 三版

中正杯少棒賽

榮工今戰東園爭奪冠軍

屏東復興隊昨勝太平穩居第三

【屏東訊】中正杯少棒賽，昨天經過一番激戰後，分別由北縣榮工隊及北市東園隊取得勝部及敗部冠軍。兩隊將於今天上午對壘，爭奪冠軍。

復興隊以六比五力克中市太平隊。第二場榮工隊以六比一輕取東園隊；東園隊落入敗部後，遭遇了去年中正杯盟主復興隊，以六比五險勝。

目前復興隊已確定屈居第三名；榮工隊三戰皆勝，保持不敗，奪標機會很大。

【屏東訊】去年金龍杯及今年嘉義縣議長杯雙料冠軍的台中市太平隊，昨天出戰屏東復興隊，於纏鬥八局後，因守備嚴重失

誤，以一分飲恨，慘遭淘汰。

昨天比賽，太平隊黃宏毅在一局上半，以一支全壘打打開僵局，為太平隊攻下一分，二局雙方掛零；四局下半，復興隊利用太平隊的失誤，連下二城，暫時領先；五局上半，太平隊的「全壘打王」劉怡明一上場便擊出一支全壘打，扳回一城，緊接著太平隊又出現連續密集安打，再攻得一分，並造成滿壘，但復興隊演出雙殺，才化解危機。

七局上，雙方以五比五

一度平手。由於是太平隊先攻，復興隊於追成平手後，士氣如虹，使得八局上半，太平隊三上三下，無功而退；八局下半，復興隊全力反撲，先由九棒鄭璋容擊出安打上一壘，盜向二壘時，太平隊捕手傳一壘出現暴傳，鄭璋容順利進佔三壘；接著一棒李俊發擊出游擊滾地球，游擊手嚴重失誤，鄭璋容奔回本壘，得到關鍵性的一分，力克復興隊。

